

Szakedolgozati szinopszis

A készítő neve: Tóth Kristóf

Témavezető: Dr. Ferkelt Balázs

A dolgozat címe: A pandémia (Covid) kezelése, hatásai Magyarországon

Célkitűzés

A szakdolgozatnak az a célja, hogy áttekintse, elemezze és összefoglalja a koronavírus legfőbb gazdasági hatásait, megvizsgálja a hatásokat különféle gazdasági szektorokban, többek között például a „nyertes” és „vesztes” ágazatokat is. A hatásvizsgálat a hazai gazdaság négy fő tényezőjének a vizsgálatára terjed ki, ezek: a hazai GDP, a munkanélküliség, a devizaárfolyamok változása, illetve a munkavállalókra gyakorolt hatások. A szakdolgozat arra keresi a választ, hogy milyen összefüggés van a koronavírus és a fent felsorolt gazdasági tényezők között.

Tartalom

A vírusok általános bemutatása, a járványok típusai, sajátosságai.

A Covid-19 és sajátosságainak részletesebb ismertetése

A Covid-19 megjelenése és terjedésének leírása hazánkban, a kialakuló járvány hazai kezelésének bemutatása.

Gazdasági adatok (GDP, munkanélküliség, fizetőeszközök árfolyamai) ismertetése a koronavírus kialakulásának kezdete és napjaink közötti időintervallumban.

Elemzések: SWOT analízis. A GDP, a munkanélküliség, illetve a devizaárfolyamok vizsgálata, változásának mértéke és okai, elemzése a vizsgált időszakban.

Munkavállalókra gyakorolt hatások bemutatása, elemzése kérdőíves közvélemény-kutatásra építve.

Összefoglaló.

Kutatás

A szakdolgozat bemutatja a pandémia társadalmi hatását is egy primer kutatáson keresztül, aminek keretében 169 válaszadó kérdőíves adatai kerülnek feldolgozásra, elemzésre annak érdekében, hogy felmérésre kerülhessen az egyénekre gyakorolt hatás is. A hipotézis, miszerint sokan veszítették el a munkájukat, vagy nehéz helyzetbe kerültek, esetleg nem kedvezőek a kilátásaik az anyagi helyzetet tekintve, bizonyítást nyert a nem reprezentatív kérdőív által, ugyanis a válaszok is azt tükrözik, hogy nemcsak a gazdaság, hanem az egyének, háztartások is relatíve nagy bevételkiesést realizáltak.

Összegzés

A szakdolgozat ismerteti a világ gazdaságára mintegy másfél éve nagyon komoly hatást gyakorló koronavírus kialakulását, elterjedését, a vizsgált időszakban három fő gazdasági jellemző (GDP, munkanélküliség és devizaárfolyamok) változásait, elemzi a gazdasági hatások és a járvány megfékezésére hozott intézkedések közötti összefüggéseket hazánkban. A szakdolgozat elemzi továbbá néhány jellemző hazai szektor eltérő hatásait a kialakult helyzetre, azonosítva a járványhelyzet vesztes és győztes ágazatait hazánkban, például a gyógyszeripar hatalmas nyereséget, összehasonlítva a legnagyobb vesztesekkel, azaz a szállodákkal, edzőtermekkel stb. A primer, kérdőíves kutatáson keresztül pedig bebizonyosodott, hogy a pandémia a gazdaságot, valamint a munkavállalókat is próbára tette, mivel többek között az is kiderült, hogy a friss diplomások jelentős része rendkívül negatívan ítéli meg a jövőjét, elhelyezkedési lehetőségeit, illetve az emberek csaknem harmada tíznél is több embert ismer, akik elveszítették a munkahelyüket a járvány következtében.